

■绿茵场+

# 干呼万唤始出来! 建业官宣第三名外援 他是喀麦隆国脚,他还是非洲杯 MVP

本报讯 干呼万唤始出来!一直让河南球迷牵肠挂肚的建业队第三名外援终于在昨天早上正式浮出水面——此前和建业的“绯闻”已经在网络上传得沸沸扬扬的喀麦隆国脚克里斯蒂安·穆冈·巴索戈昨天一大早被建业俱乐部官方确认加盟。郑报融媒记者 郭韬略

## 他为喀麦隆非洲杯夺冠立下大功

克里斯蒂安生于1995年10月18日,身高1.78米,司职前锋。此前效力于丹麦奥尔堡俱乐部,2016~2017赛季共出场21次,打入4球。相对于

在俱乐部的表现,克里斯蒂安真正引人注目的是在本月初才结束的非洲国家杯比赛中,他以主力身份参加了本届杯赛,并在同加纳队的半决赛中

打入关键进球,为喀麦隆最终问鼎立下汗马功劳。巴索戈个人还入选了赛事最佳阵容,并被评为最佳球员。

## 他速度快、爆发力强、脚下技术细腻

之所以能吸引建业教练组,是因为克里斯蒂安具备了速度快、爆发力强、脚下技术细腻的特点,对于一直缺乏强力前锋的建业队而言,他应该是一个不错的补充。

和以往一样,建业俱乐部并未公布克里斯蒂安的转会费和年薪,不过此前有媒体报道,为了引进这位21岁的前锋,建业俱乐部付出了600万欧元的转会费,克里斯蒂安的年薪则

高达700万欧元,而且签约期长达5年。虽未经官方确认,但这个数字在当下的中场行情中,并不离谱,而克里斯蒂安也由此创下了建业队历史上外援年薪和签约年限的纪录。



## 看中潜力,俱乐部与他签下5年长约

之所以能够收获5年长约,克里斯蒂安仅仅21岁的年龄显然是关键因素,而建业俱乐部可以说也是从伊沃零转会事件中吸取了经验教训,当然,这也表明了俱乐部和教练组都对他未来几年中的表现充满信心。在擅长调教年轻球员的贾秀全手中,克里斯蒂安的转会或许又会是一桩增值空间巨大的合算买卖。

在和建业传出“绯闻”期间,克里斯蒂安的照片就已经在网络上爆出,因

为拥有一张和他年龄并不相符的老成面孔,他被球迷戏称为“长得有些着急”。不过,长相老成在非洲球员中也相当常见,于建业和球迷而言,克里斯蒂安的长相其实并不重要,重要的是希望他能在对方禁区内表现出和自己面孔一样的老成、冷静。

随着克里斯蒂安的加盟,加上之前的戈麦斯和哈维尔,建业队的外援数量已经达到了中国足协规定的上场人数:3名。但其中并没有中场球员,也就是说伊沃出走之后留下的空当仍未能有人填补。今年的外援引进工作究竟是到此为止,还是会达到5人的上限,俱乐部方面并未明确答复。当然,现在距离转会窗口关闭还有一周多的时间,球迷要做的还是耐心等待。

■大灌篮+

# 你前所未见的NBA全明星 这是篮球怪才统治的时代

2016年全明星赛的主题是送别,我们向科比说再见。科比的离开,标志着一个时代的落幕。2017年全明星赛则是开创,我们看到了篮球新时代的大幕正式拉开。

科比代表着传统篮球,注重内外结合,球员位置区分明确,功能各有不同。随着科比等老将纷纷离去,篮球已经大变样,球员不再拘泥于位置的束缚,内线能干外线的活,外线能像内线那样在篮下肆虐,球员功能已经混合,有时候你甚至很难说某位球员是中锋还是后卫。

安东尼·戴维斯本次全明星赛狂砍52分10篮板,破全明星单场得分纪录。浓眉哥在2012年选秀时就被美国篮球记者称为“天外来客”,传统内线的身高却有着后卫级别的速度。浓眉哥进入NBA后,练出了一手漂亮的跳投。你在他身上可以发现大个子的特征,但也有小个子的技术特点和敏捷性,这就是篮球怪才。

首次入选全明星的阿德托昆博轰下30分,字母哥身高2.11米却打控卫,平时在比赛中经常做出三分线外三大步上篮,偶尔来一次罚球线起跳飞扣,像乔丹一样空中翱翔,这就是天赋异禀令人不可思议。杜兰特堪称老牌篮球怪

才,这次他交出21分10篮板10助攻成绩单,NBA全明星历史第四次有球员打出三双。杜兰特是典型的大前锋甚至中锋级身高,小前锋速度,后卫的投篮技巧,你很难定义他究竟是怎样一名球员,因为他同时拥有各类球员的属性。

韦少本次全明星轰下41分,他是NBA外线球员中的怪才。韦少身高1.9米,典型的后卫海拔,但他本赛季场均10.5篮板。本赛季场均拿到得分篮板20+10的只有5名球

员,韦少是唯一的后卫。韦少本赛季场均31+10+10,大有希望在常规赛结束时完成赛季场均三双,他就是赛场上的“怪兽”。

这次全明星赛,就是属于篮球怪才们释放才华的舞台。一年一度的全明星,往往成为NBA更新换代的展示会,日新月异在传承中发展,这是NBA生生不息的魅力所在。



考神和浓眉哥

## 疯狂刷分! 全明星创多项纪录 两队合取374分

2017年NBA全明星正赛昨日开打,最终,西部队以192:182击败东部队。在这一场比赛里,东西部明星队联手创造了多项纪录,浓眉哥和韦少合计刷新多项个人纪录,这无疑是最疯狂的一届全明星。

### 【个人纪录】

浓眉哥超张伯伦,刷新得分纪录  
 在本场比赛里,西部全队在MVP浓眉哥作嫁衣,安东尼·戴维斯全场拿到52分10个篮板,他也刷新了全明星历史单场得分纪录,此前纪录是张伯伦在1962年全明星赛上创造的42分。  
 韦少两度打出40+变第一人  
 韦斯布鲁克此役拿到了41分,在2015年的全明星赛上,韦斯布鲁克就拿到过41分,他成为全明星历史首位两度拿到至少40分的球员。

### 【球队纪录】

两队合计拿到374分创纪录  
 在整场比赛里,两支球队合计拿到374分,创造了纪录,此前,两队得分纪录是2016年全明星赛创造的369分。  
 两队半场得分创纪录  
 在次节上来后,两队的疯狂刷分节奏并未改变,各种暴扣让人看得眼花缭乱,最终西部队半场结束时以97:92领先东部队,两队合计拿到189分创造了新的全明星半场得分总和纪录,此前纪录是2016年全明星赛创造的,当时两队合计拿到了182分。

## 最强双塔! 考神联手浓眉哥冲击季后赛

昨天NBA全明星正赛上,西部明星队以192:182击败东部明星队获胜,鹈鹕的当家球星浓眉哥戴维斯以52分10个篮板夺得MVP。不过让人诧异的是,西部全明星中锋考辛斯在比赛中仅仅上场2分钟,拿到3分,赛后传来的消息让人恍然大悟,国王已经同意交易考辛斯,考神被交易到新奥尔良鹈鹕。

据联盟内部消息透露,国王在这次交易中将送出考辛斯和前锋卡斯比,鹈鹕则将送出2017年的6号新秀希尔德,2009年的4号新秀国王旧将埃文斯,后卫球员加洛韦

和2017的一个首轮和一个次轮选秀权。在得到考辛斯之后,鹈鹕将由考辛斯和安东尼·戴维斯组成联盟中最强大的内线组合。

本赛季考辛斯场均27.8分,10.6篮板,4.9助攻,浓眉哥场均27.7分,11.9篮板,2.2助攻,只要考辛斯不犯浑,鹈鹕很有可能在常规赛剩下的比赛中完成逆袭冲进季后赛。

目前,国王和鹈鹕两支球队的状况都算不上好。鹈鹕23胜34负,暂列西部第11位。国王则是排名第九,两队都在季后赛圈之外。晓宗

